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Ocua 1. (a) Eotw (X, d) yetpwde yodpoc xa (z,), (Yn) Baoixée axoroudiec otov (X, d).
Aci&te 6t M ap, = d(xy, yn) ovyxhiver otov R.

(B) AmodeiZte mApwe otL v piot ouvdptnon f (X, p) — (Y, 0), ta axdhouvdo eivar 1oo-
oUVoaL

(7) H f elvon opotdpoppa cuveyhc.

(73) Av (xn,), (zn) eivar axoroudiec otov X pe p(zy, 2n) — 0, tot€ o (f(20), f(2n)) — 0.

Oépa 2. (v) Eotw (X,d) petpindc yodpoc, A, B C X. ActEte 6t ANB C AN B xu
e€etdoTe av oy Vel TEVTA IGOTNTA.
(B) 'Eoww (X, d) petpixde yweog xan (xy,) pa oxohoudio otov X. ©étovpe A = {x, 1 n €
N}. Anodeilte 6mt

(1) Av z € A, t61e undpyer uraxohoudia (xg, ) e (x,) Tou cuyxiivel oTo .

(2) Av n (z,) ebvon Paoixhy odhd dev ouyxivel, tote A" = ().

Ocpa 3. (o) Anodeilte mhipwe 6t pla ouvdptnon f : (X, p) = (Y, 0) eivar cuveyhc av
xon Pévov av yio xde xhetotd unocivoro F tou Y To chvoho fTL(F) elvon xdeiotéd otov
(X, p).

(B) Eow f,g : (X,p) = (Y,0) ouvopthceic. Oétovge h : X — Y XY pe h(z) =
(f(x),g(x)). Acilte 6t n h elvou cuveyhc av xaw wévov av ot f xou g elvon cuveyeic (otov
X®eo Y X Y dewpolyue plar UETEXT YIVOUEVO).

Ocpa 4. (o) Eotww (X,d) petpixde yodpog xou p = #‘ld. Anobdellte TApowe OTL 1) p elvan
uetewr) otov X 1ooduvoun Ye tny d.

(B) EZetdote av woylet xdie yior and TIC ETOUEVES TROTAOELS

(1) YTrdpyer ouvdptnon f: Q — N nou eivan 1-1.

(73) YTndpyer ouvdptnomn g : (Q,|-|) = (N, |- |) mou eivar cuveyhc xan 1-1.

(131) Kdde ouvdpon g : (N,|-]) = (Q,] - |) eivar ouveyrc.

Koal? emtuyia!



